



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE
PRAIA GRANDE



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO - Nº 001/2024

O Município da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Saúde Pública e a Coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional- COREMU, nos termos do item 13.13 do Edital de Abertura, **RETIFICA** o referido Edital nos seguintes termos:

Onde se lê:

...

- 4.9.7. Os resultados dos pedidos de gratuidade serão publicados nos sites www.praiagrande.sp.gov.br e www.ibamsp-concursos.org.br no dia **11/10/2024**.
- 4.9.8. O candidato que tiver o pedido de gratuidade indeferido poderá entra com recurso nos dias **14/10/2024 a 16/10/2024**, ou pagar o valor da inscrição, seguindo as instruções e os procedimentos contidos neste Edital, até o dia 30/10/2024.

Leia-se:

...

- 4.9.7. Os resultados dos pedidos de gratuidade serão publicados nos sites www.praiagrande.sp.gov.br e www.ibamsp-concursos.org.br no dia **16/10/2024**.
- 4.9.8. O candidato que tiver o pedido de gratuidade indeferido poderá entra com recurso nos dias **17/10/2024 a 18/10/2024**, ou pagar o valor da inscrição, seguindo as instruções e os procedimentos contidos neste Edital, até o dia 30/10/2024.

Os demais itens permanecem inalterados.

Praia Grande, 11 de outubro de 2024.

COREMU